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Entidade Concessionária da RNT Distribuidores Vinculados Clientes

Proveitos Tarifas Proveitos Tarifas Níveis de
Tensão

Clientes SEP Clientes Não
Vinculados

MAT X

AT X

Proveitos a recuperar
pela Tarifa TEP em

MAT, AT e MT

TEPNT

MT X

Proveitos
Actividade de
Aquisição de

Energia Eléctrica

Encargos de
energia e potência

Proveitos a recuperar
pela Tarifa TEP em

BT

TEPBT BT X
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Entidade Concessionária da RNT Distribuidores Vinculados Clientes

Proveitos Tarifas Proveitos Tarifas Níveis de
Tensão

Clientes SEP Clientes Não
Vinculados

MAT X X

AT X X

MT X X

Proveitos
Actividade

Gestão Global do
Sistema

UGS Proveitos a recuperar
pela Tarifa UGS

UGS

BT X

URTMAT URTMAT MAT X X

AT X X

MT X X

Proveitos
Actividade de
Transporte de

Energia Eléctrica URTAT

Proveitos a recuperar
pelas Tarifas URT

URTAT

BT X

AT X X

MT X X

URDAT

BT X

MT X XURDMT

BT X

Proveitos da
Actividade de

Distribuição de
Energia Eléctrica

URDBT BT X

MAT X X

AT X X

CRNT

MT X X

CRBTE BT> 41,4 kW X

Proveitos da
Actividade de

Comercialização de
Redes

CRBTN BT ≤ 41,4kVA X

MAT X

AT X

CSEPNT

MT X

CSEPBTE BT>41,4 kW X

Proveitos da
Actividade de

Comercialização no
SEP

CSEPBTN BT≤41,4kVA X

Tarifas de Venda a Clientes Finais do SEP
Tarifas por
Actividade

MAT AT MT BTE BTN

TEPNT X X X

TEPBT X X

UGS X X X X X

URTMAT X
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Tarifas de Venda a Clientes Finais do SEP
Tarifas por
Actividade

MAT AT MT BTE BTN

URTAT X X X X

URDAT X X X X

URDMT X X X

URDBT X X

CRNT X X X

CRBTE X

CRBTN X

CSEPNT X X X

CSEPBTE X

CSEPBTN X

Tarifas aplicáveis a Clientes Não Vinculados

Tarifas por Actividade
MAT AT MT

UGS X X X

URTMAT X

URTAT X X

URDAT X X

URDMT X

CRNT X X X
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Preços das Tarifas
Tarifas por
Actividade

TPc TPp TWp TWc TWvn TWsv TWrf TWrr TF

TEP X X X X X

UGS X X X X

URTMAT X X X X

URTAT X X X X

URDAT X X X X

URDMT X X X X

URDBT X X X X

CRNT X

CRBTE X

CRBTN X

CSEPNT X

CSEPBTE X

CSEPBTN X
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Tarifas de Venda a Clientes Finais Preços das Tarifas

Tarifas N.º Períodos
Horários

TPc TPp TWp TWc TWvn TWsv TWrf TWrr TF

MAT 4 URTMAT

TEP

URTMAT

TEP

UGS

TEP

UGS

TEP

UGS

TEP

UGS
URTMAT URTMAT

CRNT

CSEPNT

AT 4 URDAT

TEP

URTAT

URDAT

TEP

UGS

TEP

UGS

TEP

UGS

TEP

UGS
URDAT URDAT

CRNT

CSEPNT

MT 4 URDMT

TEP

URTAT

URDAT

URDMT

TEP

UGS

TEP

UGS

TEP

UGS

TEP

UGS
URDMT URDMT

CRNT

CSEPNT

MT 3 URDMT

TEP

URTAT

URDAT

URDMT

TEP

UGS

TEP

UGS

TEP

UGS
URDMT URDMT

CRNT

CSEPNT

BTE 3 URDBT

TEP

URTAT

URDAT

URDMT

URDBT

TEP

UGS

TEP

UGS

TEP

UGS
URDBT URDBT

CRBTE

CSEPBTE

BTN (3) 3 URDBT -

TEP

UGS

URTAT

URDAT

URDMT

URDBT

TEP

UGS

URDBT

TEP

UGS
- -

CRBTN

CSEPBTN

BTN (2) 2 URDBT -

TEP

UGS

URTAT

URDAT

URDMT

URDBT

TEP

UGS
- -

CRBTN

CSEPBTN

BTN (1) 1 URDBT -

TEP

UGS

URTAT

URDAT

URDMT

URDBT

- -
CRBTN

CSEPBTN

BTN (IP) 1 - -

TEP

UGS

URTAT

URDAT

URDMT

URDBT

CRBTN

CSEPBTN

- - -
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Tarifas Reguladas
a aplicar a Clientes

Não Vinculados

Preços das Tarifas

Nível de Tensão TPc TPp TWp TWc TWvn TWsv TWrf TWrr TF

MAT URTMAT URTMAT UGS UGS UGS UGS URTMAT URTMAT CRNT

AT URDAT

URTAT

URDAT

UGS UGS UGS UGS URDAT URDAT CRNT

MT URDMT

URTAT

URDAT

URDMT

UGS UGS UGS UGS URDMT URDMT CRNT
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Energia Activa Energia Reactiva (4)Nível

de Tensão

Opções Tarifárias Limites da Potência

Contratada

Potência e

Termo Tarifário

Fixo (1) Períodos

Trimestrais

(2)

N.º Períodos

Horários

(3)

Indutiva Capacitiva

Tarifa Social 1,15 a 2,3  kVA a - 1 - -

Tarifa Simples 1,15 a 20,7 kVA a - 1 - -

Tarifa Bi-horária 3,45 a 20,7 kVA a - 2 - -

Tarifa Simples 27,6 a 41,4 kVA a - 1 - -

Tarifa de Médias Utilizações 27,6 a 41,4 kVA a - 3 - -

Tarifa de Longas Utilizações 27,6 a 41,4 kVA a - 3 - -

Tarifa de Médias Utilizações > 41,4 kW X - 3 x x

Tarifa de Longas Utilizações > 41,4 kW x - 3 x x

Tarifa Sazonal Simples 3,45 a 20,7 kVA a - 1 - -

Tarifa Sazonal Bi-horária 3,45 a 20,7 kVA a - 2 - -

Tarifa Sazonal Tri-horária 3,45 a 41,4 kVA a - 3 - -

Baixa Tensão

Tarifa de Iluminação Pública - - - 1 - -

Tarifa de Curtas Utilizações
Tri-horária

- x x 3 x x

Tarifa de Médias Utilizações
Tri-horária

- x x 3 x x
��������	
��
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Energia Activa Energia Reactiva (4)Nível

de Tensão

Opções Tarifárias Limites da Potência

Contratada

Potência e

Termo Tarifário

Fixo (1) Períodos

Trimestrais

(2)

N.º Períodos

Horários

(3)

Indutiva Capacitiva

Tarifa de Longas Utilizações
Tri-horária

- x x 3 x x

Tarifa de Curtas Utilizações
Tetra-horária

- x x 4 x x

Tarifa de Médias Utilizações
Tetra-horária

- x x 4 x x

Média Tensão

Tarifa de Longas Utilizações
Tetra-horária

- x x 4 x x

Tarifa de Curtas Utilizações ≥ 6 MW x x 4 x x

Tarifa de Médias Utilizações ≥ 6 MW x x 4 x xAlta Tensão

Tarifa de Longas Utilizações ≥ 6 MW x x 4 x x

Muito Alta
Tensão

Tarifa única ≥ 25 MW x x 4 x x

Opções Tarifárias Escalões de Potência Contratada  (kVA)

Tarifa Social

Tarifa Simples

Tarifa Bi-Horária

1,15 - 2,3

1,15 - 2,3 - 3,45 - 4,6 - 5,75 - 6,9 - 10,35 - 13,8 - 17,25 - 20,7

3,45 - 4,6 - 5,75 - 6,9 - 10,35 - 13,8 - 17,25 - 20,7

Tarifa Simples

Tarifa de Médias Utilizações

Tarifa de Longas Utilizações

Tarifa Sazonal Tri-Horária

27,6 - 34,5 - 41,4

27,6 - 34,5 - 41,4

27,6 - 34,5 - 41,4

27,6 - 34,5 - 41,4

Tarifa Sazonal Simples

Tarifa Sazonal Bi-Horária

Tarifa Sazonal Tri-Horária

3,45 - 4,6 - 5,75 - 6,9 - 10,35 - 13,8 - 17,25 - 20,7

3,45 - 4,6 - 5,75 - 6,9 - 10,35 - 13,8 - 17,25 - 20,7

3,45 - 4,6 - 5,75 - 6,9 - 10,35 - 13,8 - 17,25 - 20,7
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Quadro 9.1 - Ciclo semanal:

Hora legal de Inverno Hora legal de Verão

Segunda a Sexta-feira

Ponta:                5 h / dia

Segunda a Sexta-feira

Ponta:                3 h / dia

Cheias:            12 h / dia Cheias:            14 h / dia

Vazio normal:    3 h / dia

Super vazio:       4 h / dia

Vazio normal:    3 h / dia

Super vazio:       4 h / dia

Sábados

Cheias:              7 h / dia

Sábados

Cheias:              7 h / dia

Vazio normal:  13 h / dia

Super vazio:       4 h / dia

Vazio normal:  13 h / dia

Super vazio:       4 h / dia

Domingos

Vazio normal:  20 h / dia

Super vazio:       4 h / dia

Domingos

Vazio normal:   20 h / dia

Super vazio:        4 h / dia

Quadro 9.2 - Ciclo diário:

Hora legal de Inverno Hora legal de Verão

Ponta:                4 h / dia Ponta:               4 h / dia

Cheias:            10 h / dia Cheias:           10 h / dia

Vazio normal:    6 h / dia

Super vazio:       4 h / dia

Vazio normal:   6 h / dia

Super vazio:      4 h / dia
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Energia Activa Energia Reactiva (4)Nível

de Tensão

Opções Tarifárias Limites da Potência

Contratada

Potência

(1) Períodos

Trimestrais

(2)

N.º Períodos

Horários

(3)

Indutiva Capacitiva

Tarifa Social 1,15 kVA a - 1 - -

Tarifa Simples 1,15 a 17,25 kVA a - 1 - -

Tarifa Bi-horária 3,45 a 17,25 kVA a - 2 - -

Tarifa Tri-horária 20,7 kVA a 215 kVA a - 3 - -

Tarifa Tri-horária > 20,7 kW x - 3 x x

Tarifa Sazonal Simples 3,45 a 17,25 kVA a - 1 - -

Tarifa Sazonal Simples > 17,25 kVA a - 1 - -

Baixa Tensão

Tarifa de Iluminação Pública - - - 1 - -

Média Tensão Tarifa Tri-horária - x x 3 x x

Opções Tarifárias Escalões de Potência Contratada  (kVA)

Tarifa Social

Tarifa Simples

Tarifa Bi-Horária

1,15

1,15 - 3,45 - 6,9 – 10,35 - 13,8 - 17,25

3,45 - 6,9 – 10,35 - 13,8 - 17,25

Tarifa Tri-horária 20,7 - 27,6 - 34,5 - 41,4 - 55,2 - 69,0 - 103,5 -

- 110,4 - 138,0 - 172,5 - 207,0 - 215,0

Tarifa Sazonal Simples 3,45 - 6,9 - 10,35 - 13,8 - 17,25

Tarifa Sazonal Simples 20,7 - 27,6 - 34,5 - 41,4
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Hora legal de Inverno Hora legal de Verão

Ponta:                4 h / dia Ponta:               4 h / dia

Cheias:            10 h / dia Cheias:           10 h / dia

Vazio normal:  10 h / dia Vazio normal: 10 h / dia

Energia Activa Energia Reactiva (4)Nível

de Tensão

Opções Tarifárias Limites da Potência

Contratada

Potência (1)

Períodos

Trimestrais

(2)

N.º Períodos

Horários

(3)

Indutiva Capacitiva

Tarifa Social 1,15  kVA a - 1 - -

Tarifa Simples 1,15 a 20,7 kVA a - 1 - -

Tarifa Bi-horária 3,45 a 20,7 kVA a - 2 - -

Tarifa tri-horária 27,6 a 62,1 kVA a - 3 - -

Tarifa tri-horária > 62,1 kW x - 3 x x

Baixa Tensão

Iluminação Pública - - - 1 - -

Tarifa de MT 6,6 kV - x x 3 x x
Média Tensão

Tarifa de MT 30 kV - x x 3 x x

Alta Tensão Tarifa de AT ≥ 6 MW x x 3 x x
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Opções Tarifárias Escalões de Potência Contratada  (kVA)

Tarifa Social

Tarifa Simples

Tarifa Bi-Horária

1,15

1,15 - 3,45 - 6,9 - 10,35 - 13,8 - 17,25 - 20,7

3,45 - 6,9 - 10,35 - 13,8 - 17,25 - 20,7

Tarifa Tri-horária 27,6 - 34,5 - 41,4 - 51,75 - 62,1

Hora legal de Inverno Hora legal de Verão

Ponta:                4 h / dia Ponta:               4 h / dia

Cheias:            10 h / dia Cheias:           10 h / dia

Vazio:               10h / dia Vazio:             10 h / dia

Parcela TPp TWp TWc TWvn TWsv

Capacidade X X X

Energia X X X X
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Preços da Tarifa de Energia e Potência

Tarifas N.º Períodos
Horários

TPp TWp TWc TWvn TWsv Aplicação

TEP 4 X X X X X -

MAT 4 X X X X X SEP

AT 4 X X X X X SEP

MT 4 X X X X X SEP

MT 3 X X X X SEP

BTE 3 X X X X SEP

BTN (3) 3 X X X SEP

BTN (2) 2 X X SEP

BTN (1) 1 X SEP

BTN (IP) 1 X SEP
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Preços da Tarifa de Uso Global do Sistema

Tarifas N.º Períodos
Horários

TWp TWc TWvn TWsv Aplicação

UGS 4 X X X X -

MAT 4 X X X X SEP, SENV

AT 4 X X X X SEP, SENV

MT 4 X X X X SEP, SENV

MT 3 X X X SEP

BTE 3 X X X SEP

BTN (3) 3 X X X SEP

BTN (2) 2 X X SEP

BTN (1) 1 X SEP

BTN (IP) 1 X SEP
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Preços da Tarifa de Uso da Rede de Transporte em AT

Tarifas N.º Períodos
Horários

TPc TPp TWp TWc TWvn TWsv Aplicação

URTAT 4 X X -

AT 4 X SEP, SENV

MT 4 X SEP, SENV

MT 3 X SEP

BTE 3 X SEP

BTN (3) 3 X SEP

BTN (2) 2 X SEP

BTN (1) 1 X SEP

BTN (IP) 1 X SEP
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Preços da Tarifa de Uso da Rede de Distribuição em AT

Tarifas N.º Períodos
Horários

TPc TPp TWp TWc TWvn TWsv TWrf TWrr Aplicação

URDAT 4 X X X X -

AT 4 X X X X SEP, SENV

MT 4 X SEP, SENV

MT 3 X SEP

BTE 3 X SEP

BTN (3) 3 X SEP

BTN (2) 2 X SEP

BTN (1) 1 X SEP

BTN (IP) 1 X SEP
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Preços da Tarifa de Uso da Rede de Distribuição em MT

Tarifas N.º Períodos
Horários

TPc TPp TWp TWc TWvn TWsv TWrf TWrr Aplicação

URDMT 4 X X X X -

MT 4 X X X X SEP, SENV

MT 3 X X X X SEP

BTE 3 X SEP

BTN (3) 3 X SEP

BTN (2) 2 X SEP

BTN (1) 1 X SEP

BTN (IP) 1 X SEP
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Energia Activa Energia Reactiva (4)Nível

de Tensão

Opções Tarifárias Limites da Potência

Contratada

Potência (1)

Períodos

Trimestrais

(2)

N.º Períodos

Horários

(3)

Indutiva Capacitiva

Tarifa Simples (organismos) 3,45 a 17,25 kVA a - 1 - -

Tarifa bi-horária (organismos) 3,45 a 17,25 kVA a - 2 - -

Tarifa Organismos 20,7 a 215 kVA a - 3 - -

Tarifa Organismos > 20,7 kW X - 3 x x

Tarifa Outros consumidores 20,7 a 215 kVA a - 3 - -

Baixa Tensão

Tarifa Outros consumidores > 20,7 kW X - 3 x x

Tarifa Organismos - X x 3 x x
Média Tensão

Tarifa Outros consumidores - X x 3 x x

Energia Activa Energia Reactiva (4)Nível

de Tensão

Opções Tarifárias Limites da Potência

Contratada

Potência (1)

Períodos

Trimestrais

(2)

N.º Períodos

Horários

(3)

Indutiva Capacitiva

Tarifa Simples 1,15 a 20,7 kVA a - 1 - -Baixa Tensão

consumidores

não domésticos Tarifa Bi-horária 3,45 a 20,7 kVA a - 2 - -
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Energia Activa Energia Reactiva (4)Nível

de Tensão

Opções Tarifárias Limites da Potência

Contratada

Potência (1)

Períodos

Trimestrais

(2)

N.º Períodos

Horários

(3)

Indutiva Capacitiva

Tarifa Simples 1,15 a 20,7 kVA a - 1 - -

Tarifa Bi-horária 3,45 a 20,7 kVA a - 2 - -

Tarifa Simples 27,6  a 62,1 kVA a - 1 - -

Tarifa de Médias Utilizações 27,6  a 62,1 kVA a - 3 - -

Tarifa de Longas Utilizações 27,6  a 62,1 kVA a - 3 - -

Tarifa de Médias Utilizações > 62,1 kW x - 3 x x

Baixa Tensão

consumidores

especiais

Tarifa de Longas Utilizações > 62,1 kW x - 3 x x

Tarifa de Curtas Utilizações  6,6 kV - x x 3 x x

Tarifa de Médias Utilizações  6,6 kV - x x 3 x x

Tarifa de Longas Utilizações  6,6 kV - x x 3 x x

Tarifa de Curtas Utilizações  30 kV - x x 3 x x

Tarifa de Médias Utilizações  30 kV - x x 3 x x

Média Tensão

consumidores

especiais

Tarifa de Longas Utilizações 30 kV - x x 3 x x

Tarifa de Curtas Utilizações ≥ 6 MW x x 3 x x

Tarifa de Médias Utilizações ≥ 6 MW x x 3 x x

Alta Tensão

consumidores

especiais
Tarifa de Longas Utilizações ≥ 6 MW x x 3 x x
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Por ordem superior e para constar, comunica-se

que não serão aceites quaisquer originais destina-
dos ao Diário da República desde que não tragam
aposta a competente ordem de publicação, assinada
e autenticada com selo branco.

Os prazos para reclamação de faltas do Diário da
República são, respectivamente, de 30 dias para o
continente e de 60 dias para as Regiões Autónomas
e estrangeiro, contados da data da sua publicação.
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PREÇO DESTE NÚMERO (IVA INCLUÍDO 5%)

• Rua da Escola Politécnica, 135 — 1250-100 Lisboa
Telef. 21 394 57 00  Fax 21 394 57 50  Metro — Rato

• Rua do Marquês de Sá da Bandeira, 16-A e 16-B — 1050-148 Lisboa
Telef. 21 330 17 00   Fax 21 330 17 07  Metro — S. Sebastião

• Rua de D. Francisco Manuel de Melo, 5 — 1099-002 Lisboa
Telef. 21 383 58 00  Fax 21 383 58 34

• Rua de D. Filipa de Vilhena, 12 — 1000-136 Lisboa
Telef. 21 781 07 00   Fax 21 781 07 95  Metro — Saldanha

• Avenida de Fernão de Magalhães, 486 — 3000-173 Coimbra
Telef. 23 985 64 00    Fax 23 985 64 16

• Praça de Guilherme Gomes Fernandes, 84 — 4050-294 Porto
Telef. 22 339 58 20    Fax 22 339 58 23

• Avenida Lusíada — 1500-392 Lisboa
(Centro Colombo, loja 0.503)
Telef. 21 711 11 25   Fax 21 711 11 21  Metro — C. Militar

• Rua das Portas de Santo Antão, 2-2/A — 1150-268 Lisboa
Telefs. 21 324 04 07/08    Fax 21 324 04 09  Metro — Rossio

• Loja do Cidadão (Lisboa) Rua de Abranches Ferrão, 10 — 1600-001 Lisboa
Telef. 21 723 13 70    Fax 21 723 13 71  Metro — Laranjeiras

• Loja do Cidadão (Porto) Avenida de Fernão Magalhães, 1862 — 4350-158 Porto
Telef. 22 557 19 27    Fax 22 557 19 29

• Loja do Cidadão (Aveiro) Rua de Orlando Oliveira, 41 e 47 — 3800-040 Aveiro
Forca Vouga
Telef. 23 440 58 49   Fax 23 440 58 64

• Loja do Cidadão (Viseu) Urbanização Quinta das Mesuras
Avenida R. D. Duarte, lote 9 — 3500-643 Viseu
Telef. 23 248 49 48   Fax 23 248 49 52
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